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Klasa 3 - EDUKACJA MATEMATYCZNA: ZADANIA NIESTANDARDOWE 
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· Ile lat ma król?
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Został królem w wieku                      lat. Panuje już                      lat.


Obliczenia:


Odpowiedź:

· Ile stołów i ile krzeseł musiał ustawić lokaj?


Wszystkich gości było                      , a przy każdym stole siedziało                      osób.


Obliczenia:


Odpowiedź:

· Ile to łącznie sztuk mebli?


Obliczenia:


Odpowiedź:

· Ile kwiatów musiał ściąć Zygmunt w królewskim ogrodzie?


Stołów było                      , na każdym stole stał wazon z                      różami.

Obliczenia:


Odpowiedź:

· Ile osób pracowało przy przygotowywaniu sali balowej?


Pracował                                                           i                      pomocników.


Obliczenia:


Odpowiedź:

· Ile balonów wisiało na sali balowej?


Salę przygotowywało                      osób. Każda powiesiła                      balonów.


Obliczenia:


Odpowiedź:

· Ile było wszystkich owoców?



Obliczenia:


Odpowiedź:

· Ile wszystkich ciastek upiekła Marcelina?

Wszystkich gości było                      . Dla jednego gościa upiekła                      ciasteczka.


Obliczenia:


Odpowiedź:

· Ile ciastek przystroił każdy z kuchcików?


Wszystkich ciastek było                      . Kuchcików było                   .


Obliczenia:


Odpowiedź:

· Ile godzin trwało przyjęcie? Ile to minut?


Zaczęło się o                             . Skończyło się o                             .

Obliczenia:



Odpowiedź: Przyjęcie trwało                       godzin i                       minut =                       minut.
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